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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension, jede

Familie erhält ein eigenes Zimmer, Bettwäsche
und Handtücher inklusive

 Reisebusausflug nach Hamburg inkl. 1 Aktion
nach Wahl: Besuch im Miniatur Wunderland
oder Schokoladentafel selbst kreieren im
Chocoversum, Abend an der Feuertonne mit
hausgemachtem Punsch,
Familien-Rätsel-Rallye, großer
Gesellschaftsspiele-Abend, Silvesterparty mit
Spezial-Silvesterbuffet und Kinderbuffet,
alkoholfreie Getränke inklusive,
Mitternachts-Sekt, großes Berliner-Buffet,
Neujahrsbrunch, Late-check-out bis 14 Uhr

 Zubuchbar am 30.12.2020: Escape Raum. In
kleinen Gruppen von 6-8 Personen haben die
Teilnehmer 1 Stunde Zeit, um durch Kreativität,
logisches Denken und Kombinieren die Rätsel
zu meistern. 20,- € p.P. (geeignet ab 10 Jahren)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 40 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

SilvestermitEscapeRoom
Escape Raum, Miniaturwunderland und Silvesterparty

FAMILIEN MIT KINDERN AB 0 JAHREN, GROSSELTERN MIT ENKELKINDERN

1. Tag: FEUERTONNE UND HAUSGEMACHTER PUNSCH

2. Tag: MINIATURWUNDERLAND ODER DIE WELT DER SCHOKOLADE

3. Tag: LAUENBURG /

4. Tag: SILVESTERPARTY MIT MUSIK UND GROSSEM BUFFET

Wir freuen uns auf Ihre Familienanreise ab 14 Uhr. Am Nachmittag begrüßen wir alle mit Kaffee, Tee, heißem
Kakao und Kuchen bei uns in Lauenburg an der Elbe. Beim Abendessen knüpfen Sie erste Kontakte mit den
anderen Familien: Wenn es draußen dunkel wird, bringen wir die Feuertonne zum Glühen und genießen den
Abend in echter Jugendherbergsmanier mit Stockbrot und hausgemachtem Punsch.

Nach dem Frühstück startet der Ausflug mit dem Reisebus nach Hamburg. Der Bus ist nur für uns gechartert

Der heutige Tag beginnt gemütlich. Am Nachmittag sind die kniffeligen Rätsel unserer Stadtrallye zu knacken.
Stärken können Sie sich bei Kaffee, Kakao, Tee und Kuchen. Danach schmücken wir den Raum für unsere Party.
Ab 19 Uhr beginnt die Silvesterparty mit einem besonderen Buffet, Musik und Tanz. Wir begrüßen das neue Jahr
mit Sekt und leckeren Berlinern. Wer zu später Stunde noch Hunger hat, kann unsere traditionelle
Mitternachtscurrywurst genießen. Alle Softgetränke sind inklusive. Alkoholische Getränke gibt es am
Getränketresen gegen eine kleine Gebühr.

(1) MiniaturWunderland

(2) Chocoversum - die Weltder Schokolade

Wer möchte, bucht den Escape Room hinzu, 20,- € p.P. (Zusatzpaket optional, siehe unten)

Sie lieben Rätsel? Dann sind Sie bei uns in Lauenburg an der Elbe herzlich willkommen! Im Miniatur Wunderland
bestaunen Sie die Welt in klein oder erstellen im Chocoversum Ihre eigene Schokoladenkreation. Silvester feiern
wir gemeinsam eine Familien-Silvesterparty mit Musik, großem Buffet, Sekt, Berlinern, Currywurst und jeder
Menge Spaß!

und bringt uns genau dorthin, wo wir wollen. Sie haben die Wahl zwischen zwei Highlights:

Hamburgs meist besuchte Attraktion und ein absoluter Besuchermagnet. Die Welt in klein mit Autos, Zügen und
winzigen und witzigen Details entdecken. Auf dem Miniaturflughafen "Knuffingen" starten und landen sogar
Flugzeuge, Fährschiffe kreuzen durch die Meere, ein Haus beginnt zu brennen und im Stadion kann man die
Miniaturbürger bei einem Konzert beobachten. Ständig wächst die Sammlung beeindruckender Länder,
Fahrzeuge und technischer Finessen.

Wer Süßes liebt und insbesondere Schokolade, sollte sich für den Besuch im Chocoversum entscheiden. Hier
kann man vom Schokoladenbrunnen kosten und sich die verschiedenen Fertigungsstufen von Schokolade
anschauen. Probieren ist dabei ausdrücklich gewünscht und gehört zum Konzept. Als Highlight kann sich jeder
Besucher eine Tafel Schokolade selbst kreieren: vielleicht mit Marshmallows? Oder mit Gummibärchen? Oder
mit zartschmelzenden Edelflocken? Wir sind gespannt auf die Kreationen, die man am Ende der Führung mit
nach hause nehmen kann.

Nach beiden Besuchen bleibt Ihnen Zeit für eigene Aktionen in Hamburg, z. B. für einen Blick von der neuen
Elbphilharmonie über den Hafen (der Zutritt zur Plattform ist kostenlos), einem Fischbrötchen am Hafen, einer
Hafenrundfahrt mit der Barkasse oder einem Besuch im Alten Elbtunnel. Das Chocoversum befindet sich in der
Innenstadt, so dass Sie von dort in wenigen Metern auf der Shoppingmeile sind. Um 17 Uhr fährt der Bus zurück
nach Lauenburg.

ESCAPE ROOM
Der Tag heute steht Ihnen in Lauenburg zur freien Verfügung. Sie können die malerische Altstadt an der Elbe mit
ihren Fachwerkhäusern erkunden.

Am Abend stellen wir alle unsere Gesellschaftsspiele für Sie im Freizeitraum bereit. Es darf nach Herzenslust
gespielt werden. Eigene Spiele sind natürlich willkommen. Lasset die Spiele beginnen!
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5. Tag: LATE CHECK OUT UND LANGSCHLÄFERBRUNCH

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
Escape Room

ALLGEMEINE HINWEISE

Das neue Jahr gehen wir gemütlich an. Bis 12 Uhr steht unser Neujahrsbrunch bereit. Ein Neujahrsspaziergang an
der Elbe macht den Kopf wieder frei. Späte Abreise bis 14 Uhr.

www.jugendherberge.de/reisen/7211

Ein Raum. 1 Stunde Zeit zu entkommen. In kleinen Gruppen von 6-8 Personen sind Rätsel zu lösen.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Lauenburg,
Am Sportplatz 7
21481 Lauenburg

+49 4153 2598
lauenburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7211

